

5 МАЯ 1974



ТЕАТР

ЦВЕТЫ И НАШУТСТВИЯ

— Сегодня мы пришли сюда всей бригадой, чтобы поблагодарить вас за вашу трудную, благородную работу по воспитанию нового человека...

Так начала свое приветственное выступление руководитель бригады «Чайка» витаминного комбината Л. А. Петрова на вечере, посвященном закрытию театрального сезона в областном драматическом театре имени М. С. Щепкина.

Встречи с трудовыми коллективами в конце сезона, подведение итогов, своеобразный творческий отчет перед зрителями стали ежегодным традиционным праздником и для зрителей, и для артистов.

Вот и 29 апреля в зале областного драматического театра собрались рабочие и служащие белгородских промышленных предприятий, учреждений, учащиеся школ, студенты.

Вечер открыл начальник областного управления культуры В. Д. Романенко. Поздравив коллектив театра с успешным окончанием 19-го театрального сезона, он пожелал ему успехов в гастрольных поездках, которые предстоят нынешним летом.

— Главным направлением в нашей работе было укрепление творческих связей с трудовыми коллективами предприятий области. Спектакли нынешнего сезона просмотрели около ста тысяч белгородцев, — сказал в своем выступлении директор театра В. И. Слободчук. Традиционными стали

встречи актеров с трудящимися Губкина и Старого Оскола — горняки не «пропустили» ни одного поставленного театром спектакля. Щепкинцы — постоянные гости на строительных площадках, в заводских цехах, в колхозах и совхозах области. Такие встречи взаимно обогащали актеров и зрителей, помогали в творчестве, в труде.

— Хотя профессии у нас разные, но творческое сотрудничество помогает нам, строителям, трудиться, воспитывает любовь к искусству, — сказал бетонщик треста «Белгородпромстрой» П. П. Галайко, поздравляя актеров от имени рабочих Октябрьского района.

О репертуаре нынешнего сезона, о планах на будущее рассказал режиссер театра В. И. Ильин.

Заведующий отделом обкома ВЛКСМ А. И. Молчанов сообщил собравшимся, что артист Юрий Пономарев и художник театра Людмила Шумакова награждены Почетными грамотами обкома комсомола, и вручил им эти награды.

Затем были показаны сцены из спектаклей «Мой друг» Н. Погодина, «Соло для часов с боем» чехословацкого драматурга О. Заградника (постановка эта удостоена диплома на фестивале чехословацких спек-

таклей в Москве); «Свои люди — сочтемся» А. Н. Островского, «Голубые олени» украинского писателя В. Коломийца, «Долги наши» Э. Володарского.

Была также показана сцена из спектакля «Стале-

вары» по пьесе Г. Бокарева, над которой сейчас работает коллектив театра.

Зрители преподнесли артистам цветы, пожелали им новых творческих удач.

На снимках: сцены из спектаклей. Слева сверху —

«Долги наши» (артисты М. Баскова и П. Самсонов), справа сверху — «Свои люди — сочтемся» (артисты С. Пироженко и Н. Черныш), внизу — «Соло для часов с боем» (артисты И. Павлова, В. Язев, А. Баратов, В. Катаев).

Г. ВАСИЛЬЕВА.

Фото П. КРИВЦОВА.

